
答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えなさい。

① 秒速52mで飛ぶ鳥は、16640m進むのに何分何秒かかりますか。

② 2.56kmのハイキングコースを、分速40mで歩くと、何時間何分かかり

ますか。

答え：

分 時間 分

2.56km＝ m

秒 分 秒

4

④ 確認

式：

＜筆算＞

（秒）

０

０

（m）

１

道のり

時間

52 16640

式：

＜筆算＞

＝

＝



答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えなさい。

① 秒速52mで飛ぶ鳥は、16640m進むのに何分何秒かかりますか。

② 2.56kmのハイキングコースを、分速40mで歩くと、何時間何分かかり

ますか。

答え：

16640÷52＝ 320

分 時間 分

2560 ÷40 ＝ 64

2.56km＝ m

秒 分 秒

4

④ 確認 答え

式：

＜筆算＞

（秒）

０

０

（m）

１

５分

道のり

時間

52 16640

320

式：

＜筆算＞

2560

320 ＝ ５ 20

秒20

64 ＝ １ ４

１時間 分4




